
In stemming komt de motie-Omtzigt/Noorman-den Uyl
(30337, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Noorman-den Uyl
(30337, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en de heer Wilders tegen deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ervoor, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijzigingen en reparaties in diverse
wetten op het terrein van volkshuisvesting,
ruimtelijke ordening en milieubeheer (30134).

(Zie vergadering van 22 november 2005.)

De artikelen I t/m XXI en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over AWACS-vliegtuigen, te weten:
- de motie-Verdaas c.s. over de opdracht tot het kappen
van bos in de gemeente Onderbanken (30300-XI, nr. 63).

(Zie vergadering van 22 november 2005.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
Groep Wilders, de ChristenUnie en de SGP voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over vrij verkeer van werknemers, te
weten:
- de motie-De Wit over het invoeren van een notificatie-
plicht voor alle tewerkstellingen bij grensoverschrijdende
dienstverlening (29407, nr. 27);
- de motie-De Wit over een vordering, door de inspectie-
diensten en namens de gedupeerde werknemer, op de
werkgever ter naleving van cao-bepalingen (29407, nr.
28);
- de motie-Douma over toepassing van het systeem van
notificatie voor dienstverleners uit alle EU-landen (29407,
nr. 29).

(Zie vergadering van 22 november 2005.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Douma stel ik
voor, zijn motie (29407, nr. 29) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-De Wit (29407, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit (29407, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op de loonbelas-
ting 1964 en van enige andere wetten (Wet
aanvullend overgangsrecht fiscale behandeling
pensioen) (30330).

(Zie vergadering van 23 november 2005.)

De aanhef van artikel I wordt zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Koomen/Depla (stuk
nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de LPF tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Artikel I, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Koomen/Depla (stuk nr. 7), wordt
zonder stemming aangenomen.

De artikelen II t/m VI en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Algemene Ouder-
domswet, Wet arbeidsongeschiktheidsvoorziening
jonggehandicapten, de Wet financiering sociale
verzekeringen en de Wet op de huurtoeslag en
enige andere wetten in verband met het toeken-
nen van tegemoetkomingen aan personen die een
uitkering ontvangen op grond van de Algemene
Ouderdomswet of de Wet arbeidsongeschiktheids-
voorziening jonggehandicapten en enkele aanpas-
singen in de berekening van de uitkeringen
(30314), en over:
- de motie-Noorman-den Uyl over het zodanig aanpassen
van de relevante regels dat het AOW-kopje onderdeel
vormt van de belastingvrije voet (30314, nr. 13).

(Zie vergadering van 23 november 2005.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Noorman-den
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Uyl stel ik voor, haar motie (30314, nr. 13) van de agenda
af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk nr. 8,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de SP, de PvdA en de LPF
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 8 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

De artikelen I t/m IX en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Aanpassing van en verbeteringen in
diverse wetten in verband met de invoering van de
Wet werk en inkomen naar arbeidsvermogen
alsmede enkele andere correcties (Aanpassingen
verzamelwet Wet werk en inkomen naar arbeids-
vermogen) (30318).

(Zie vergadering van 23 november 2005.)

De artikelen I t/m VII worden zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Bussemaker (stuk nr.
11, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

De artikelen VIII t/m XXIII en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de nazorg overlevenden Schiphol-
brand, te weten:
- de motie-Lambrechts over het horen en zien door de
betreffende arts(en) van alle direct bij de brand betrokken
slachtoffers in een persoonlijk consult (24587, nr. 145);

- de motie-De Wit/Vos over het onderbrengen van de
slachtoffers van de Schipholbrand in een reguliere
opvangvoorziening (24587, nr. 146);
- de motie-Vos over het samenstellen van een
onderzoeksgroep van deskundigen die kan adviseren
over vragen over de te bieden en geboden medische en
psychologische zorg (24587, nr. 147).

(Zie vergadering van 23 november 2005.)

In stemming komt de motie-Lambrechts (24587, nr. 145).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de SP, de PvdA, D66, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit/Vos (24587, nr. 146).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vos (24587, nr. 147).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van een aantal sociale-
verzekeringswetten en enige andere wetten
(Verzamelwet sociale verzekeringen 2006) (30238),
en over:
- de motie-Noorman-den Uyl over de bevoegdheid van
het UWV om het solliciteren voor een vacature om te
zetten in mantelzorg dan wel het niet-solliciteren te
sanctioneren (30238, nr. 11).

(Zie vergadering van 23 november 2005.)

De artikelen I t/m XXIV worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Omtzigt (stuk nr. 9,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, het CDA, de
ChristenUnie en de SGP voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 9 voorkomende amendemen-
ten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

Artikel XXV, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van de amendementen-Omtzigt (stuk nr. 9, I t/m IV),
wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen XXVI t/m XXXVII worden zonder stemming
aangenomen.
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